
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 

Satuan Pendidikan  SMK BHAKTI ADI HUSODO 

Kelas/ Semester  X / 1 

Tema  Alat Peracikan Obat 

Sub Tema  Timbangan dan Tata Cara Menimbang 

Pembelajaran Ke  6 

Alokasi Waktu  2 JP x @ 45 menit 9 1 kali pertemuan ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

 Mengetahui jenis – jenis timbangan 

 Mengetahui cara penimbangan obat yang baik dan benar. 

B. Media / alat, Bahan dan sumber Belajar 

Media  : Worksheet atau lembar kerja siswa, Lembar penilaian 

Alat / Bahan : Buku Dasar Dasar Kefarmasian kelas X,Kemendikbud, tahun 2013,   

internet. 

C. Langkah –Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

Melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa untuk memulai pelajaran, memeriksa 

kehadiran peserta didik, memberi motivasi dan ice breaking. 

Mendiskusikan kompetensi yang telah dipelajari ( pengenalan alat peracikan obat 

dilaboratorium resep ) yang telah dikembangkan sebelumnya. Terkait dengan kompetensi 

yang akan dipelajari ( timbangan dan tata cara menimbang obat ). 

Menjelaskan hal hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode 

pembelajaran yang akan ditempuh. 

Kegiatan Inti 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati demontrasi tentang 

cara menimbang, membaca dan menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan 

bahan bacaan terkait materi Timbangan dan tata cara menimbang..  

Peserta didik  diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami 

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan 

informasi mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai timbangan 

dan tata cara menimbang obat yang baik dan benar. 

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal, 

mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali 

oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan  

Guru bersama peserta didik menyimpulkan jenis – jenis timbangan , bagian – bagian dari 

timbangan dan cara menimbang 

- Guru bersama peserta didik menyimpulkan timbangan yang cocok digunakan untuk 

penimbangan bahan obat pada skala non industri. 

Kegiatan Penutup 

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.   

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.   



Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan doa salam dan memberikan pesan untuk tetap 

belajar. 

 

D. Penilaian 

a. Sikap   : observasi saat proses pembelajaran 

b. Pengetahuan  : Penugasan 

c. Keterampilan : Praktik dan jurnal praktikum 

 

 Garut, Desember 2020 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah SMK BHAKTI ADI HUSODO Guru Mata Pelajaran 

  

  

Iwan Sulistyawan, S.si,Apt Irma Rakhmawati, S.T. 

 


